



**РЕГЛАМЕНТ
КОМАНДНОГО**
рейтингового турнира
по боулингу сезона 2024
4 этап

Командный рейтинговый турнир СФБКК в сезоне 2024 состоит из шести этапов. По наибольшей сумме очков пяти лучших этапов команды распределяются места годового командного спортивного рейтинга.

При наличии призового фонда (или спонсора) для команд, принявших участие в годовом рейтинге будет проведен «Гранд-финал команд сезона 2024». (Положение о проведении турнира будет опубликовано отдельно).

Освещение и результаты: www.sibbowling.ru.

I. Классификация соревнования

Четвертый этап командного рейтинга сезона 2024 года (далее соревнование) проводится в соответствии с настоящим Регламентом. Соревнование является командными и проводится с целью:

- популяризации боулинга как вида спорта, расширения круга любителей боулинга;
- определения и награждения сильнейших команд.

II. Место и сроки проведения

Дата проведения: 17 сентября 2024

Место проведения: БЦ «Шаровая молния», г. Красноярск, ул. Молокова, 37; 32 дорожки АМФ.

Программа масла соответствует диаграмме № 21

III. Организаторы соревнований

1. Организатором соревнований является Региональная общественная организация «Спортивная Федерация Боулинга Красноярского края».
2. Проведение соревнований осуществляет Главный судья соревнований – по назначению.
3. Ответственность за техническую подготовку боулинг центра, состояние дорожек и оборудования несет ССЗК Артюхов Виталий.

IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются команды, которые подали заявку на участие в соревновании не позднее, чем за 24 часа до начала регистрации на 1 игровую группу соревнований и оплатившие целевой взнос в размере 1500 рублей с команды (направляется на погашение затрат, связанных с проведением соревнования).

Состав команды: три человека (плюс один запасной по желанию команды).

Контактное лицо для предварительных заявок:

Лавленцева Елена: + 7 983 153 89 59 (WhatsApp, Viber, Telegram).

Форма игроков: мужчины: тенниски-поло и брюки; женщины: тенниски-поло и/или юбки, шорты, брюки (одежда из джинсовой ткани запрещена).

Правилами проведения Соревнования в игровой зоне участникам запрещено использовать мобильные телефоны и другие электронные устройства (плееры, наушники и т.д.), использовать фотоаппараты со вспышкой во время игр. Изменения поверхности шаров во время одной игры или между играми одного блока - запрещено.

Ответственность за состояние здоровья спортсмена лежит на самом спортсмене.

V. Условия финансирования

Все расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, осуществляются за счет РОО «Спортивная Федерация Боулинга Красноярского края».

VI. Игровой РЕГЛАМЕНТ

17 сентября, вторник

17:30 – 17:50 – регистрация участников, подготовка дорожек;

18:00 – 21:00 – 1 группа

При условии участия восьми и менее команд соревнование проводится в формате Раунд-Робин – каждая команда с каждой проводит матчевую встречу, один круг по формату Беккер. Соревнующиеся команды в матчевой встрече играют две игры.

Соревнующиеся команды в матче играют на паре дорожек, каждая команда на своей дорожке. После одной игры в матче происходит смена дорожек. Участники команд выполняют по-фреймовые броски последовательно друг за другом, не допуская задержек очередности и затягивания игры. Порядок перехода сообщается спортсменам перед началом игрового блока.

Перед началом новой игры капитан имеет право заменить любого участника команды на другого, уведомив главного судью соревнований.

Между командами разыгрывается 6 очков: победа в одной игре – 2 очка, за достижение наибольшего результата по сумме двух игр – 2 очка, (при ничейном результате в игре или/и по сумме – 1 очко). Если в команде участвует женщина или игрок до 16 лет, команда получает гандикап 3 кегли в каждой игре, при участии двух женщины или игроков до 16 лет команда получает гандикап 5 кегель в каждой игре, при участии трех женщин или игроков до 16 лет - гандикап 8 кегель. По сумме очков матчевых встреч распределяются места в соревнованиях.

В случае достижения двумя командами одинакового количества очков, преимущество получает команда, обыгравшая соперника в очной встрече. В случае равенства в очной встрече или достижения тремя и более командами одинакового количества очков, преимущество определяется количеством сбитых кегель во всех сыгранных матчах этапа. При равенстве этих показателей команды занимают одинаковые места и очки по результатам этапа начисляются этим командам одинаково.

При условии участия более восьми команд проводится пять игр. Участники команд выступают в одной группе, на одной дорожке. Каждый игрок команды играет свою строчку. Порядок перехода сообщается спортсменам перед началом игрового блока. Перед началом новой игры капитан имеет право заменить любого участника команды на другого, уведомив главного судью соревнований.

В каждой игре женщинам и детям до 16 лет предоставляется гандикап – 8 очков.

Результаты соревнований подводятся по сумме всех игр каждой из команд. В случае достижения одинакового количества очков преимущество определяется по последней игре суммарно всех игроков команды, далее предпоследней и т.д. При равенстве этих показателей команды занимают одинаковые места и очки по результатам этапа начисляются этим командам одинаково.

Вопросы, возникающие по ходу турнира и непредусмотренные настоящим Регламентом, решает главный судья соревнований.

Командам, занявшим призовые места по итогам года вручается кубок (за 1 место), медали и ценные призы.

По итогам этапа очки командам начисляются по следующей схеме:

первое место – 1 балл

второе место - 2 балла и т.д.,

последнее место – количество баллов, равное количеству участвующих в этапе команд.

Если команда пропускает этап, ей начисляется количество баллов равное:

количество команд в рейтинге +1.

Если команда заявляется на последующих этапах рейтинга, за пропущенные этапы ей

начисляется количество баллов равное:

количество команд в рейтинге (на момент заявки) + 1.